

不一样的毕业礼 一样的感人回忆

总觉得毕业遥遥无期,可转眼,大家就要各奔东西。

在校时光匆匆,却是岁月里最好的模样。

短短数张漫画,囊括了六年的校园生活。“10后”看着看着,眼眶泛红。

每个人都会经历毕业,但是回忆不会随着毕业而消失。

就让我们留在最美好的时光里。

B

不一样的毕业礼 慈溪萌娃毕业“从军”记

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 林涵茜 通讯员 施吉章 陈颖)近日,慈溪市周巷镇中心幼儿园举行毕业季,254位毕业班的孩子身着迷彩服,显得格外阳刚和英朗。这些孩子们不走毕业红毯,以“迷彩童年,毕业从军记”的形式,汇报训练成果,接受老师和家长们的检阅。

为了给孩子们准备一次难忘的毕业记忆,周巷镇中心幼儿园特别筹划了军训活动,邀请周巷职高国旗班的“教官”带领幼儿整理内务和行进训练,体验射击。在为期四天的“养成教育”中,教官细心讲解、亲身示范,孩子们用心学习各项技能,感受训练的辛苦,增强国防意识。

“阅兵”展示中,各班以“彩虹队”“梦想队”“飞龙队”“雄鹰队”等为名,齐声喊出各自的口号。“敬礼”“向左转”“向右转”……在教官的指令下,队列里的孩子们不断变换队形,一招一式格外认真。那一声声稚嫩的应和,像极了一个个即将入伍的“战士”。

毕业典礼后,孩子们还参加特种兵“实战”演习,有“运送弹药”“夜鹰行动”“精准射击”“搭桥渡河”等游园活动,从中感受军事体验游戏的快乐。



学生身着迷彩服接受老师检阅。



老师在准备毕业典礼。

图片均由通讯员供图

A

用手绘漫画送别毕业生 学生看后哭成泪人

临近毕业,在江北区洪塘中心小学,美术老师张海英给毕业生们送出一份礼物:用漫画描绘与学生们的校园生活,一笔一画间透露着师生之间的纯真情感,满满的关爱与不舍。

数张漫画囊括了六年的校园生活

6月25日上午,该校举行毕业典礼,并在现场放出张海英用这套漫画制作的小视频。音乐响起,一幅幅画面展现,一幕幕回忆上演,毕业生一个个都哭成了泪人。

漫画短短数张,却囊括了六年的校园生活,一番情深:

“2015年9月,我第一次见到你们,一个个都小小的,特别可爱。”

“我们一起在美术的课堂里学习各种美术知识和本领。”

“虽然有时候我会被你们气得咬牙切齿!发誓再不管你们!”

“但是看到你们精彩的作品,又会被你们感动!”

“现在的你们很多都比我高了,即将离开这里,走向更广阔的天地!”

“谢谢你们陪我走过这漫长而又短暂的六年,祝你们毕业快乐。”

学生们看到视频,眼眶泛红,并和身边的同学相互安慰,纷纷向坐在前排观影的张海英老师打招呼。

“前面两张漫画,我仔细看了!但是看到‘我们比老师高了’的那张漫画时,我想到在一起六年的我们即将分离,眼泪就流下来了……”606班学生沈佳颖说。

把学校空中长廊打造成“网红打卡地”

在毕业典礼结束后,这段视频开始在老师、家长们的朋友圈疯传并获点赞:“张老师的画笔好暖。”“整整六年,张老师始终用艺术唤醒孩子们的生命成长!”

对于制作这套手绘漫画的缘由,张海英说:“这届孩子是我从一年级开始带到六年级的,很有感情,而且这些孩子也很能干,每一次简单的美术作业都能有很多特别棒的作品,每每看到这些都特别感动,感动于他们的创意和对美的热忱之心,所以当他们要毕业时,我就和他们想一起完成一件毕业作品,给他们的小学美术学习画上一个完美的句号。”

据了解,张海英平时和学生们相处时温柔亲切又和善,颇受学生喜爱。其实,在毕业季来临之际,张海英就策划以“青花瓷”为主题的毕业作品展,主要形式以传统青花纹样描绘为主,创作青花瓷瓶、青花纸盘、青花系列服饰、青花香囊、个性名字贴和个性化风车设计等100多件作品,把学校的空中长廊打造成了学生拍毕业照的“网红打卡地”。

□现代金报 | 甬上教育
记者 马亭亭 通讯员 石珍妮

